我们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2017.2.15 星期三 读者热线: 96706

爆料有奖 互动有礼

更多新闻资讯尽在

为领"红本本"凌晨四点来排队

情人节当天全市857对新人登记结婚

本报2月14日讯(记者 李 "已经排了40多分钟了, 前面还有40多对!"情人节是 西方传统的节日,也是国内最 受情侣追捧的特殊日子之一, 很多新人选择这一天登记结 婚。2月14日,记者从德州市民 政局了解到,截至当日17时30 分许,全市共有857对新人领 了"红本本",最早的凌晨4点 半开始排队;同时,也有53对 夫妻选择在这一天"分道扬

14日上午8时许,在德城 区婚姻登记处的门口,已经陆 续排起了长队。8时整,婚姻登 记处提前半小时开始上班,二 三十名新人"挤进"登记大厅

内。取号、填表、复印、拍照、等 号,准备登记结婚的准新人们 开始忙碌起来。

"她的生日是2月11日,这 两个日子挨得最近,以后生 日、结婚纪念日和情人节可以 一块过了。"一大早就起床赶 来排队的准新郎王奇说,两人 的婚期定在五月,早就和"媳 妇"商量了情人节这天来登记 结婚,以这个特殊的日子纪念 属于他们的幸福时刻。

25岁的魏新林和21岁的 李静提前跟单位请好假,早早 就来到婚姻登记处取号、登 记。"婚期定在农历2月14日, 领证也是2月14日,又是情人 节,多有意义!"魏新林说,"2

月14日"对于他们来说不单单 是情人节,赶在这一天领证很 有纪念意义。

"最早的凌晨4点半开始 排队了。截止到下午5时,有 147对新人领取结婚证,和去 年同期的96对相比,增幅不 少。"德城区婚姻登记处工作 人员称,情人节是春节结束后 第一个好日子,为了应对结婚 登记潮,他们将工作时间提前 至早上8点,增设一个受理窗 口,即便是这样,依然忙不过 来。据德州市民政局社会事务 科统计,截止到当日下午5时30 分许,全市共有857对新人领了 "红本本",同时,也有53对夫妻 选择在这一天"分道扬镳"。



一对新人领取结婚证。

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021





